

青出于蓝胜于蓝

“素胚勾勒出青花笔锋浓转淡，色白花青的锦鲤跃然于碗底。”一曲《青花瓷》让人们迷上了有着浓郁东方味和丰富文化底蕴的青花瓷器。青花瓷不仅成为传唱中国风的歌曲，而且在一些传统服饰、茶具上也印制出了青花的纹饰，足见其在人们心中的地位。2005年一位英国藏家以2.3亿元的价格将一件“鬼谷子下山”元青花瓷罐收入囊中，不仅创下了中国瓷器的市场最高价，而且创造了当时中国艺术品拍卖的世界纪录。近日，记者来到位于仓巷的朝天宫古玩市场，走访了专门收藏明清青花瓷器的古玩店“井亭轩”。



青花瓷器展馆



青花冰梅纹罐

万历人物罐得来曲折

与一般藏家行事低调，藏而不露的作风不同，“井亭轩”店主赵先生是个性情中人，非常乐意将自己的藏品拿出来与别人分享。青花莲子罐、青花缠枝纹执壶、青花人物纹盘，在“井亭轩”的展柜里，记者见到了上百件青花瓷器。如今的赵先生也远非昔日可比，早已

成为南京青花瓷收藏圈内骨干成员。“这个明代青花人物罐可是我的心头之爱啊。”赵先生神秘地告诉记者，大约10年前一个外地人拎着个包袱到他店里，进门就问：“你们收不收东

西？”赵先生打量了一下男子，半信半疑地让他打开包袱。赵先生将罐子捧在手上一看，顿时眼前一亮，这分明就是一个万历青花人物罐。赵先生稍作考虑后愿意出价800元买下。男子一听连连摇手，然后用包袱把罐子包起来走了。眼见这么好的一件东西就这样失之交臂，赵先生顿时暗生悔意。不料峰回路转，第二天，该男子又来到店里说自己因为急着用钱，所以答应以800块钱的价格卖给他。就这样，这件明万历青花人物罐从此成了赵先生的心头之爱。

吾华之瓷以康雍为最

赵先生告诉记者，我国古代青花瓷绘画装饰清秀素雅，图案款式种类繁多，各个时期的款识

均有鲜明的时代特征。他拿出一个青花瓷器告诉记者，这是康熙冰梅将军罐。记者看到，该将军罐圆口，短颈，丰肩，鼓腹，圈足外撇。颈部有青花绘如意云头，器身满描冰梅纹。胎体洁白坚硬，釉色光润莹润。赵先生向记者介绍，青花瓷在康熙时期，无论在工艺还是绘画上，都达到了极高的境界。正如《陶雅》所说，“世界之瓷，以吾华为最；吾华之瓷，以康雍为最。”这一时期的青花瓷器色彩鲜明青翠、浓淡相宜，层次分明，因此被誉为“青花五彩”。

收藏市场明清瓷器唱主角

记者发现，近几年在瓷器拍卖场上，明清瓷器依然是最大的亮点，其价格成倍上涨。同时在清代瓷器中，又以康熙、雍正、乾隆三朝的瓷器最为抢眼。青花瓷之所以具有越来越高的市场价值，主要是由青花瓷本身所承载的历史文化价值和美学艺术价值所决定的。尽管市场前景一路看好，但赵先生说，从目前整个市场的行情来看，瓷器正处于调整期，瓷器价格的上涨速度远落后于中国书画、油画。现在市场上仿制青花瓷器可谓铺天盖地，而真正的古瓷器几乎很难找到。很多传世佳品，也被仿造得满街都是。许多人喜欢到地摊上去碰运气捡漏，可几乎捡到的都是“地雷”，所以收藏购买时还是要看准再下手。

快报记者 李谷 应嘉轩



版主：骨著
电子邮箱：xdkbsc@126.com
地址：洪武北路55号置地广场6楼0602室
电话：025-84783547
(周一至周五14:00~20:00)
藏品沙龙会员征集中



»信息汇

南京将长期开设玉器鉴定班

中国文物鉴定委员会委员、著名古玉鉴定家杨震华先生将于本周末来到南京讲授《古玉鉴定》课程。珠山会馆在成功举办“首期玉器鉴定入门班”、“首期和田玉鉴定培训班”后，在南京举办“第二期玉器鉴定入门班”，内容包括和田玉、翡翠和古玉器三个方面。

墨彩味道 孙炜中国画展

5月18日，青年画家孙炜个人画展将在南京十竹斋开幕。孙炜毕业于南师大美术系，自幼酷爱绘画，一直没有停止过在艺术旅途上的追求与探索，淡定而坚守。据悉，此次展览是孙炜的首次个人画展，即将展出的近百幅作品中大部分是他近3年研究生期间所创作的精品新作。

本版为文娱爱好者特别制作，逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版。

装修一口价，预算价就是决算价！坚决打破水电装修黑洞！ 南京首届“专业小户型”平价装修节 60平米精装全包价2.78万元 仅限5月13日—15日 装修平价王

同期推出：90平米精装全包价3.78万元 120平米精装全包价4.78万元 免费报名热线：400 008 0048

活动说明 此次活动选择在公司本部举办，不到高档酒店等活动场地举办原因在于实实在在为每一位客户省下每一分钱，同时本次活动所使用的材料均为高质量、性价比最高的产品。环保等级最高的厂家直销产品，省去了许多的中间环节，也就省去了更多的代理费。从设计上去除了不必要的花哨装修，满足最基本的装修需求，我们提倡精致、典雅、极简主义，作为南京六大诚信品牌的金拇指装饰，凭借集中的大量采购，节约了大量的成本，解决了广大业主选大公司价格高，选小公司又质量服务无保证的两难境地。据专家测算，本活动至少可以为业主节约近万元装修成本。由于利润微薄，活动优惠仅限活动现场下订单客户。

如何让您的钱真正花在刀刃上？ 尊享裸价装修

如何装修更省钱，更有档次品味？一般情况下，二手房装修比新房装修总价高出20%—30%左右，而小户型二手房更是如此。原因在于许多小户型二手房老化严重，尤其是水电项目更是存在很多安全隐患。往往拆除费占总装修费用高达20%，而商品房则不需要拆除太

多。要保证小户型二手房装修工程质量，水电改造及老化工程这部分装修费用是必须支出的。为了让业主花钱花在刀刃上，现场主办方推出：设计费全免，0元拆除费等优惠政策，让您享受裸价装修。欲知活动详情，请业主带上户口本至活动现场，更多优惠等您来拿！

省钱、省力、省心，选对装修平台是关键 60平米精装全包价2.78万元，设计费全免

本次活动为您制定了全面的省钱攻略，更推出了一款特价全包套餐，60平米精装全包价27800元，同期推出90平米37800元，120平米47800元。全包内容大到瓷砖、地板、洁具、橱柜，小到门锁、五金、开关面板、插座等均在套餐预算之内。让您花不到3万元便能装修5万元的效果，60平米装修出80平米

的空间。同时免设计费、免拆除费，送精工刀具一套，短信报名至现场的业主除了享受本次优惠外，新房装修现场还额外送价值880元九牧王水槽，老房送免拆费。省利近万元，同时特供200多种装修材料。现代家居、东方卫视、南京广播电视台权威媒体全程监督，让您真正体验放心家装。

特邀经验丰富设计专家坐镇现场 一对一为您服务

由于小户型的特点，不能与其他户型的设计一概而论。例如面积的限制，往往做不了过于繁复的设计，但很多高要求的业主希望设计出风格性、功能性于一体的完美居室。这就对设计师提出了更高的要求。面积虽减小了，但功能却必须齐全，厨房、卫生间等等一个都不能少。而且在各种

设计细节上更考验设计师“功力”。所以，在小户型设计上有多年经验的设计师才能真正地在有限的空间内，无论是一室一厅、两室两厅都能将各个空间功能优势最大化。本次峰会由15位专攻小户型且经验丰富的专业设计师组成设计专家小组，为您的完美空间提供最佳方案。

5月13日—15日 逛“小户型平价装修节”

新房装修送价值880元九牧王水槽（所有优惠项当场交定金的客户）

老房装修0元拆除费，0元设计费，报名前50户送精美刀具一套

媒体主办：现代家居 东方卫视 南京广播电视台

活动主办：金拇指装饰

活动时间：5月13日—15日（全天）

活动地点：集庆门大街169—6号

报名电话：400-008-0048

短信报名：13276629888（姓名+小区+面积）

公交线路：83、103、170、161、80、81（南艺花园站下）

68、78（湖西街终点站下）

桥北分公司：华侨广场2706室 电话：58575742

整装待发，为您配备最具经验的设计师，
最专业的施工团队，为您家装保驾护航！

>>从100位设计师中精选15位最具经验且责任心最强的专家设计师为您家装免费设计；

>>从50支施工团队中挑选10支施工经验最丰富，平均年限10年以上的工人为您施工；

>>特派15支家装监理，监督工程质量、工程进度，提供更放心家装服务；

>>材料厂商倾力支持，材料全部直供免中间环节，全部超低价供应，主材直降30%。

套餐部分主材



座便器 FB-61123



花洒龙头 FB-6734



台盆龙头 FB-006



台盆 FB-64002/84003/41*



南京本地家装企业

帝柏厨柜

